
1. log√29 + log√38 =
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21. 3·tg30◦ − ctg45◦ + tg135◦ + 2·cos30◦ =

22. cos220◦·tg220◦ + ctg50◦·tg50◦ + sin270◦ =
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25. 4·cos36◦·cos72◦ =

26. 4·sin15◦·cos525◦ + 1 =

27. cos2150◦ − 4·sin275◦·cos2255◦ =

28. sin28◦·cos253◦ + cos388◦·sin433◦ =
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34. (1− cos15◦)(1 + sin75◦) + sin75◦·cos75◦·cos15·ctg15◦ =

35. 2·(sin6x + cos6x)− 3·(sin4x + cos4x) =

36. 2·(sin4x + cos4x + sin2x·cos2x)− (sin8x + cos8x) =

37. sin6x + cos6x + 3·sin2x·cos2x =

38. sin(45◦ − α)− cos(30◦ + α) + sin230◦ − cos(45◦ + α) + sin260◦ + sin(60◦ − α) =
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43. a) Mekkora annak a 8 cm sugarú körbe ı́rható háromszögnek a területe, amelynek szögei 53◦,62◦, 65◦?

b) Mekkorák az oldalai?

c) Mekkora sugarú kör ı́rható bele?

44. Egy paralelogramma területe 42 cm2, két átlója 9,6 cm és 12,2 cm. Mekkora szöget zárnak be az átlók?

45. Egy téglatest egy csúcsba összefutó élei legyenek a,b,c hosszúságúak. A testátló és ezen élek által bezárt szögek legyenek
rendre α, β , γ; a testátló és a lapśıkok által bezárt szögek rendre δ, ε, ζ. Mutassa meg, hogy

a) cos2α + cos2β + cos2γ = 1

b) cos2δ + cos2ε + cos2ζ = 2

46. Legyenek a, b, c egy háromszög oldalai, r a béırt kör sugara, s a háromszög kerületének a fele, ra, rb, rc pedig a
háromszög oldalait érintő körök sugarai. Bizonýıtsuk be, hogy

ra·rb = s·(s− c)

r·ra·rb·rc = r2·s2


